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Nabór uczestników do Centrum Opiekuńczo – Mieszkalnego w Resku

Od stycznia 2023 roku rozpocznie swoją działalność Centrum Opiekuńczo-Mieszkalne w Resku. Placówka powstała w ramach resortowego Programu Ministerstwa Rodziny i Polityki Społecznej pn. „Centra opiekuńczo-mieszkalne”, finansowanego ze środków Funduszu Solidarnościowego. 
Centra opiekuńczo-mieszkalne przeznaczone są dla dorosłych osób niepełnosprawnych legitymujących się orzeczeniem o umiarkowanym bądź znacznym stopniu niepełnosprawności.
Do Centrum Opiekuńczo-Mieszkalnego w Resku planujemy przyjąć 15 osób na pobyt dzienny i 5 osób na pobyt całodobowy. 
Wszyscy mieszkańcy Centrum będą mogli korzystać z infrastruktury przystosowanej do potrzeb osób niepełnosprawnych. Zapewnione będzie również pełne wyżywienie. Obiekt nie posiada barier architektonicznych; specjalistyczna, profesjonalna kadra, oprócz zaspakajania potrzeb zdrowotnych, pielęgnacyjnych, stymulowania sprawności ruchowej i kompetencji poznawczych pozwoli na podejmowanie przez uczestników aktywności na miarę ich potrzeb, dając im docelowo szansę na samodzielne i niezależne życie.
Osoby zainteresowane pobytem w Centrum Opiekuńczo-Mieszkalnym w Resku zapraszamy do kontaktu z Powiatowym Centrum Pomocy Rodzinie w Łobzie w godzinach od 7.30  do 15.30 pod nr tel. 91 39 768 41
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